

“三口之家”雕塑被泼漆

事发南京路步行街 公安部门展开调查

城市雕塑惨遭“毁容”!今天上午,许多市民路过南京路步行街靠近西藏中路口时,发现步行街标志之一的“三口之家”雕塑被人泼上了红色和白色的油漆,现场一片狼藉。

上午8时30分,记者赶到现场时看到,被破坏的雕塑周围已被围起护栏,巡逻人员不断提醒市民不要靠近以免沾上油漆。虽然已用塑料布遮盖,但在雕塑脚部及周遭的地面上还能清晰看到残留着大量红色与白色的油漆。现场弥漫着浓烈的油漆味,让过路人不住掩鼻、侧目。从网友最早拍摄的照片看,铜像右侧的“爸爸”胸前被人蓄意泼上了白色的油漆,而左侧的“妈妈”身上则被染成一片鲜红。

看到这番景象,过路市民无不表示,如此损人不利己、破坏公物、有损城市形象的行为叫人愤慨。王老伯说,他每天早晚在此处散步,昨天晚上雕塑还好好的,没想到一夜之间就成了这副模样,令他痛心:“这个雕塑是步行街的标志之一,每

天都有许多游客与它合影留念。我真想质问这个破坏者,雕塑静立于此何罪之有,为什么要这样做?”

记者随后从南京路步行街管理办公室处了解到,泼油漆行为可能发生在今天凌晨。早晨被人发现后,管理部门已加派人手抓紧清洗,尽快还雕塑以本来面貌。目前,公安部门正在根据现场留下的线索以及监控探头录像展开调查。警方表示,如此破坏公共财物的行为已涉嫌违法。

据了解,上海街头雕塑遭人蓄意破坏并非头一遭。淮海中路、茂名南路口“打电话少女”铜像、南京西路“等公车”群雕都曾遭被毁、被毁的噩运。市民呼吁,全社会都应倡导文明,尊重艺术,善待城市雕塑。

本报记者 曹文清



「三口之家」雕塑被人泼上了红色和白色油漆

网友供图

突发新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

宝马车撞助动车 骑车人受伤送医

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭)昨天下午4时20分许,杨浦区黄兴路桥附近,一辆宝马轿车与一辆助动车发生碰撞后,又冲破中央隔离带与对向车道上另一辆轿车发生碰撞。助动车司机被撞在地上翻滚数圈,满脸是血。110、120接报后迅速到场处置,医护人员迅速将伤员送往附近医院救治。目前,事故具体原因正在进一步调查中。

热线专递 >>>

【马桶摇摇晃晃】

昨晚8时:读者胡先生来电反映,他在尚信建材市场购买了一只马桶,但使用两周后发现马桶出现摇晃。他向店家反映,但对方不管。王勤俭 陆常青 整理

墨尔本飞沪客机上突发意外

男童手指夹伤 航班紧急返航

本报讯 (记者 金志刚 曹文清)万米高空之上,孩子的手指被意外夹伤,机组当机立断决定返航,全体乘客冷静配合,毫无半点怨言……这一幕发生在昨天上午从墨尔本飞往上海的MU738航班上,在机上目击这一切的许先生在接收记者采访时感叹:“没有什么比生命更重要,我为人与人之间的关爱而感动。”

手指陷入夹缝

据了解,昨天MU738航班由

空客330-200E机型执飞,机上搭载约300名旅客。据东航驻澳洲营业部称,北京时间昨天上午10时许,即航班起飞后1小时左右,坐在经济舱的一名约2岁的上海小男孩正在玩耍,他将手指放进前排座椅后的电视荧光屏和座椅之间的夹缝中,而男孩的母亲并没有注意到孩子的这一举动,当母亲试图将其抱起时,孩子突然大哭起来,原来他的手指被较大的力量从夹缝中以不正确的角度“扯出”,立即造成严重受伤。

最早通过微博爆料此事的许先生说,飞机上一位医护人员在查看了男孩的伤势后判断,如果4个小时内不能及时医治,男孩的手指可能坏死,如若不能及时止血,还可能有生命危险。

所有乘客配合

这时飞机仍在澳洲境内,机组认为如果继续原计划航程,需要约10小时才能抵达浦东机场,所以

机组毅然决定返航墨尔本。当全体乘客从广播中得知消息后没有一个人反对,所有人都表示理解和支持,这让许先生十分感动。“300多名乘客没有一个人说过半句怨言,因为没有什么比孩子的安危更重要。”

由于飞机满载航油起飞,为避免降落时冲出跑道等危险情况,返航过程中,飞机在空中释放了60吨航油。航班降落后,小男孩被送至当地医院急救。据东航澳洲营业部工作人员称,孩子的手指骨头并没有骨折,在医院进行伤口缝合和包扎后,小男孩已无大碍。

MU738航班在延误了约4小时后,于北京时间昨天下午1时许再次起飞,昨天深夜11时许降落在浦东机场。东航上海总部昨天证实此消息时,特别表示:“机上所有旅客非常配合,东航对旅客的理解和支持表示欣慰和感谢。”而这次事件也再次提醒家长,带儿童搭乘飞机时一定要照看好孩子,以免发生意外。

外环线上捡到“昏迷”鳄鱼

系暹罗鳄 现在上海动物园安家

本报讯 (记者 曹文清 实习生 应怡纯)夜间驾车竟在外环线上捡到了一条货真价实的大鳄鱼,足有1.63米长!昨天上午9时许,市民胡先生向奉贤公安分局报案,民警赶到后将鳄鱼带回派出所并请来动物专家鉴定,目前这条“迷路”鳄鱼已被带往上海动物园安家。

据捡到鳄鱼的市民胡先生说,前天夜里10时许,他驾车行驶在外环线靠近曹安公路时,隐隐约约看见路旁趴着一只巨大的爬行动物。胡先生下车一探究竟,没想到眼前的景象令他大吃一惊:一条一米多长的大鳄鱼“昏迷”在路边,嘴部被皮绳捆绑,已经没了攻击性。

出于好奇,胡先生将其装上车带回家中。隔天一早,胡先生发现家中的大鳄鱼已经醒了过来。害怕它咬人,胡先生便打电话报警。

民警到场后将鳄鱼带回派出所,经奉贤区农委动物监督所专家鉴定,这条鳄鱼为暹罗鳄也叫暹罗淡水鳄,新加坡小型鳄,足有1.63米长。据了解,暹罗鳄一般不

会对人类构成危害,但当它们认为受到威胁时也会攻击人类。经过联系,上海动物保护协会和上海动物园将为这条“迷路”的鳄鱼找一个新家。



胡先生报警后,鳄鱼被带去派出所 网友供图

中国大地保险
7大增值服务
更快 更省 更安心

上海名牌 上海市3.15维权银质奖杯 上海市守合同重信用企业

曹家渡家具 真心相随 助您省钱

总面积 38800 平方米

走百家算一算 来我家看一看

上海曹家渡家具商城

卧房、客厅、餐厅、书房 欧式、中式、实木、板式 休闲、户外、等万款家具

总店:长宁路121号 服务热线:62401665 招商热线:62267295